

从赞助威海乒赛发展到牵手广州亚运会

## 一位私企老板的体育情结

本报记者 高洪超

还有几天,2010年广州亚运会暨第16届亚运会将在广州开幕。围绕这场亚洲体坛的最大盛会,一场意在展示中国企业发展成就、传播品牌立业理念、推动产业报国的大型宣讲活动——“品牌中国亚运行”早已在全国十几个城市展开,活动从北京开始,终点在广州,沿途经过15个城市,漫漫6000里的征程中有威海双举海参的身影,这也是作为海参产业的唯一展示品牌。



▲在深圳大学做品牌建设演讲后,李双举(左二)和“品牌中国”亚运行同仁在深大门口合影。



▲李双举(中)与参加第18届威海乒协赛“双举队”队员合影。



## 亚运在即,双举深圳说“品牌”

5日上午,结束了“品牌中国亚运行”第11站——深圳站的巡回宣讲,双举海参老总李双举回到威海。

“品牌中国亚运行”是一次集中展示中国20年来国民经济各产业领军品牌,讲述中国各行各业的代表企业由单纯制造产品向产品、品牌内外双修发展的二十年风雨路程,传播中国品牌二十年文化成就的大型活动。品牌立业的企业成长之道,与强身健体、提升民族素质的体育精神和宗旨有着异曲同工之妙。

作为中国海参产业的唯一展示品牌和宣讲代表,在深圳这一站,李双举和品牌中国产业联盟的领导先后走进深圳著名珠宝品牌嘉华珠宝、深圳市企业家协会、深圳市安才进出口公司考察,并作为特邀嘉宾走进深圳大学。在深大,李双举介绍了双举海参是如何从

一个小门店个体户,用短短7年时间就走出威海,无论是门店数量、销售区域,还是品牌影响力,都一举跻身全国海参产业品牌第3名、山东全省第一的做法和经验。

面对深大学子,只有小学学历的李双举坦诚而自信,他讲述了双举海参经营过程中的一个个“品牌细节”——每年捐款10万余元助学威海学子、宁可自己压货也不让2500多斤等外软参上柜……最后,李双举用一句话概括了双举海参的成功经验,那就是秉承质量立业、与人健康、视顾客为家人,以对父母和对家人负责的经营原则,保证双举海参品质,点点滴滴积累起“双举海参”的品牌实力。生活求学在改革开放的最前沿,深大学子理念超前,但他们听完李双举的演讲,了解他在海

参行业的超前品牌发展理念时,也为李双举和双举海参鼓起了如潮掌声。会后,一位深大学子找到李双举,激动地说,他没想到,能在这里遇见李双举并亲耳听到了双举品牌的发展经历。原来,这位学生在高考前夕,他的妈妈为了给他增加营养,特意托山东的朋友买来最好的营养品,这就是他吃了三个月的双举海参。

巡讲结束,深圳大学创业协会外联部部长陈柳光留下了李双举的联系方式。陈柳光说,深圳一直扮演着开现代中国风气之先的拓荒牛角色,深圳大学也濡染于这种浓郁的氛围,深大人对于一个威海民营企业家的热烈掌声,体现了他们对李双举强烈品牌意识的认同,这与奋勇争先、公平竞争的亚运体育精神是异曲同工的。



## 双举牵手亚运,非一日之功

以个体户的单门独户之力,李双举用短短7年时间就把“双举海参”打造成了中国海参产业的领袖品牌,这需要年逾5旬的他具有充沛的精力来思考、来奔波,也需要他和他的双举团队、智并举,同心协力。

今年52岁的李双举喜欢冬泳,喜欢打乒乓球,还是威海市网球协会副会长。在他看来,冬泳可以锻炼自己的恒心和毅力,网球和乒乓球则能让他保持头脑灵活,思维活跃。自己身体力行,李双举也鼓励员工参加体育锻炼和户外活动,在威海双举海参,他严禁员工加班,每天下午6点准时打烊。他常说,搞企业要有好身体,更要有广阔的胸怀,因此他经常组织员工外出旅游、就近爬山。

2005年,双举海参事业初有名气,李双举首先主动赞助了环翠区老年体协乒

乓球队,推动了环翠区老年乒乓球比赛这一年度赛事,并延续至今。赛事连年开展,环翠区老年乒乓球赛规模也越来越大,备案队员由最初不到40人,发展到今年的110多人,成了环翠区老年人的“年度期待”。

环翠区老年体协副秘书长许维芝介绍,今年11月17日,环翠区“双举杯”第六届老年乒乓球赛将如期在威海市文化艺术中心开打,此前,已经有很多老人按捺不住,多次打电话催问“怎么还不打啊?”

为什么六年如一日支持环翠区老年乒乓球赛?李双举说出了心中的秘密——“一个小小的乒乓球,能给很多老人带来期盼,带来快乐,而不只是一场短短比赛过程的体验,这就是我多年来支持这场赛事的原因!”

环翠区老年体协乒

乓球队还真是有高手。就在月初刚刚结束的第18届威海市乒协杯比赛,由环翠区老年体协乒乓球队员组成,李双举支持的“双举海参队”首次参赛就一举夺得老年组团体比赛第二名,其中,55岁的选手马洪胜还夺得老年组男子单打第一名。

除了环翠区老年乒乓球赛,李双举一直支持威海环翠冬泳协会。今年10月18日,由冬泳协会10名队员组成的小分队,挑战万米极限,从威海东海岸的伴月湾下水,横渡10余公里水程,到达威海西海岸的葡萄滩,创下了威海冬泳之最。当天早晨6点30分,10名冬泳队员下海之前,李双举祝福大家,“冬泳协会这个大家庭很感染人,作为其中一员,我愿意奉献自己的一分力气,希望每一个人都有一个健康的身体。”